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Procès-verbal de la réunion des organisateurs (RDO) 

de la ligue francophone de triathlon (LF3) 

Jambes, Dimanche 26 novembre 2023, de 9h30 à 12h30.  

 

 

Présents: 

● Ligue francophone de triathlon (LF3): 

○ Organe d’Administration (OA): Louis Bouillet LB (RCBT) - Luis Del Solo LDS (TTB) – 

Pauline Marin PM (TCA) - Thomas Vanderlynden TVL (PMX) 

○ Employés-es: Pascale Caro (PC) - Olivier Henz (OH) - Corinne Soubies (CS) 

○ Arbitre: Greg Gillot (GG) 

● Clubs: ATCC - BATT – CCSTC – EUPEN - OTC - TCA – TITAN – TNT – TRIFLY - TRIGT - TURBO 

 

Ordre du jour: 

Voir la présentation faite par Olivier Henz (OH) :  

Kids/Jeunes 

- ATCC/TRIGT : fait remarquer que les parents et kids ne respectent pas la remise des prix en 

partant avant. 

OH : veiller que toutes les organisations aient le même format pour plus de cohérence. 

- LDS : Séparé les catégories jeunes > attendre que chaque catégorie soit terminée. 

OTC : on ne sait pas ouvrir d’autres épreuves jeunes > la police ne donne qu’un temps limité. 

Compliqué de différencier les catégories. 

TITAN : même problème 

Symetri 

- TITAN : la ligue a un rôle pour promouvoir le Symetri. Beaucoup ne comprennent pas le système 

de classement. 

LB : la LF3 donne un lien à mettre sur le site des organ vers le site de la LF3 où tout est expliquer 

pour les athlètes ou faire une affiche à mettre sur leur site avec les explications. 

- TITAN/OTC/SCBTRI : Pourquoi ne pas faire 2 classements, 1 pour le promo et 1 pour le Symetri > 2 

podiums ? Est-ce qu’on peut faire un classement scratch et un classement Symetri ? 

OH : Oui 

- OTC : Avez-vous demandé aux athlètes ce qu’ils pensent du Symetri ? 

 



 

 

PV de la RDO de la LF3 du 26/11/2023 à Jambes                                                                                                                                         Page 2 de 40 

Supercoupe 

- TITAN : difficulté d’avoir des bénévoles depuis que les athlètes du club participants à la SC n’ont 

plus la moyenne des points. 

LB : avant il y avait trop de moyenne accordée ce qui n’était pas équitable pour ceux faisaient 

toutes les courses sans moyenne. 

GG : c’est handicapant pour les bénévoles 

CCSTC : On ne nous écoute plus. Avant, on sortait de la RDO avec des réponses. Le CA est là pour 

faire un travail mais la ligue c’est nous. 

GG : pour plus de participations à la SC, faire plus de communication sur la réduction de 15€ sur la 

licence de l’année suivante pour tous les classés. 

Workshop 

Revue (voir PPT présentation) 

Divers 

- OTC : Demande si on ne peut pas mettre sur le site LF3 un lien vers la 3VL, Allemagne, France 

TITAN : intéressant pour les épreuves qualificatives 

- CCSTC : Qui va voter pour les CF si doublon ? 

OH : ce sera sur bas de critères objectifs. Idem pour les CB. 

- OTC : pour les CF, devrait-il y avoir des places minimums dans le parc à vélos ? 

GG : les arbitres vérifient. Ce n’est pas une contrainte mais une + value. 

CB 

- TRIGT : la désignation s’est fait 10 jrs après la rentrée des dossiers et vous avez refusé notre CB 

parce qu’il n’y avait pas les plans. Ils ont été donnés en même temps que le BID. 

LB : le TRIGT n’a pas reçu le CB parce que changement de site. 

      TRIGT : personne ne nous a contacté pour poser des questions. Vous pouviez tél ou mail pour  

                   nous demander ce qu’il manquait. Sur quels critères vous basez-vous pour la désignation ? 

      LB : choisi les meilleurs critères. 

      TRIGT : ne trouve pas normal de donner un CB à ceux sont seuls même s’ils n’ont pas fait leurs  

                   preuves et critères ++ 

- BATT : avoir un CB, c’est bingo pour les inscriptions 

TRIGT : Bingo pour les triathlons pas pour les duathlons. 

Stage de Sète 

Précision est faite que le stage de Nice n’est pas celui de la LF3 mais d’un groupe de triathlète. 

Demande : Pouvez-vous communiquer sur le nom des encadrants de Sète ? Ce sera fait dès que le 

nombre de participants sera connu. 

Tour de table 

TITAN : Remerciements. Demande candidature qualif EK et CM toutes catégories 

 Propose un petit challenge DUA entre clubs (3-4) 

TCA : cherche un 2ième évènement, cross dua, pour 2024. Va contacter d’autres clubs pour faire un  

          petit challenge entre eux avec réduction de l’inscription si 2 ou 3 participations. 

          R&B, inscriptions en baisse. ATCC : cela dépend du parcours. S’il est attrayant et dynamique >  

          Succès. 

ATCC : saison riche en été mais pauvre en saison off. 

             Challenge DUA en saison off est intéressant. 
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TNT/CCSTC : Est-ce que les épreuves au calendrier dont le format n’a pas de règlement sont          

                       assurés ? 

          LB : les licenciés oui. Dépend si des licences d’un jour sont signalées. 

          PC : c’est 1€ pour les licences d’un jour des petites organisations 

SCBTRI : demande de prévoir la date de la RDO 1 an avant. CS : 4ième dimanche de novembre. 

  LB : si plus tôt, nous pourrions présenter le calendrier de l’année x+1 à la RDP 

  CCSTC : le problème est que les organisateurs ne rentrent pas assez vite la pré-inscription. 

  TRIGT : dépend de la désignation des CB (fin octobre) pour faire leur programme. 

EUPEN : 40ième Triathlon en 2024. Sera le même que les dernières années. Remercie. 

TCA : va peut-être changer de date en 2024. 

BATT/TURBO/TRIGT : Remerciements 

CCSTC : félicite par rapport aux années précédentes 

               On interdit aux parents de passer la ligne d’arrivée avec leurs enfants > sur une épreuve        

               familiales ? 

 GG : interdit dans le règl sportif. Peut y avoir de grave accident. 

 TRIGT : ne pas porter les enfants. Laisser les 15er faire leur sprint d’arrivée seul et ok pour les   

                            autres.   

 GG : ne peut pas promettre que tous les HR acceptent. 

TRIGT : le règlement n’est pas toujours sensé en Belgique, n’est pas adapté aux loisirs. En  

              France, ils sont plus souples. 

 

Fin de la RDO 
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